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pičo qnap

2019-09-29 Vytvořil ufo

** update 19:40 hele, no tak sem si v pátek připravil posranej firemní qnap, že v něm
prohodím dva disky, odpojím starý, nainstaluju nový ssd a razim domu. večer sem si udělal
veget, protože v sobotu sem měl naplánovanej tradiční úklid bytu. fajn, celý odpoledne šúruju
jak čůrák, večer vyřízenej sednu vzdáleně ke qnapu, hodlám sestavit incializovaný disky do
raid1, zmáčku teda tlačítko 'format', chvíli se točí kolečko a pak na mě to posraný webový
rozhraní na mě vyblilo hromadu erorů. jasně, stalo se přesně to, s čím sem prudil posledních
půl roku, rozpad se posranej softwerovej raid, kterej v těchlech levnejch mrdkách běží a když
se rozpadne, tak je všechno v hajzlu. jakože mám linux rád, tak já se softwarovýmu raidu
vyhejbám jak čert kříži. výsledek byl, že sem zrušil všechny firemní data včetně 10gb
účetnictvím, takže sem si dal v noci malou šichtičku, kdy sem ten qnap hodil do továrního
nastavení a dneska ráno sem naklusal do práce, vyměnit i zbylý magnetický disku,
zkonfigurovat celou tu sračku znovu a vytáhnout data ze záloh. do toho sem měl telefonát s
kolegou, dlouhej telefonát, kde sem mu vysvětlil, že nejsme kurva chudá firma a že ne
zbytečně sem poslední rok prudil, že chci normální datový úložiště, kor když sme certifikovaný
partneři a vymručel sem si zejtra mimořádnou vsuvku na poradě v podobě mý osoby,
protože chci mluvit se svým zaměstnavatelem. domů sem přišel někdy ve tři, dal sem si rejži z
bistra a šel ostříhat všechno chilli. pro letošek přiznávám porážku, prohrál jsem bitvu se
sviluškama a nemá smysl se dál trápit.

samí samci

2019-09-26 Vytvořil ufo

** update 14:04 je odpoledne, já sem potkal svého šéfa, potřeboval sem s ním probrat nový
židle, ale někam chvátal, tak sme nic neprobrali. další pokus v pondělí.
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Boston Dynamics puts its robotic quadruped Spot up for sale. to by bylo hustý, mít na baráku
takovýhe čtyřnohý pomocníky. já bych je nechal běhat po zahradě a úplně vidím to
pozdvižení, který by působili.

======

** update 11:41 ty vole, středeční pohotovost utekla jak pára nad děravým hrncem. sem
včera koukal na nějakej film, ale vůbec nevim vo čem byl, protože sem se probudil někdy
kolem půl třetí, kdy už byla televize samočinně vypnutá.

Všude samí samci. Paleontologové řeší záhadu zmizelých samic. jako dalo by se to
interpretovat i tak, že se samice dožívají vyššího věku než samci, ale obávám se, že k této
interpretaci feministkami nedojde a časem bude potřeba revidovat dějepis.

Protokol Telnet slaví 50. narozeniny. Mladejm lidem asi telnet už nic neřekne, ale já sem si s
ním užil dost srandy. telnet bbs.vslib.cz

středeční bizár

2019-09-25 Vytvořil ufo

** update 20:06 dneska byla pohodová středa do tý doby, než nám odpoledne padla
hlášenka a my sme zjistili, že k tomu projektu nemáme dokumentaci. víme jako, že ten
projekt od začátku roku běží nebo by měl běžet, ale až dneska u zákazníka zjistili, že je 'něco'
blbě zkonfigurovaný a to 'něco' konfigurovali týpci někdy v lednu. no prdel, ale po menším
chaosu mám složku s dokumentací pro řešení hlášenek o dva papíry tlustší. pivo mi ani
nechybí, spíš lidi.

Je polovina týdne a myslím, že tento bizár již nic do neděle nepřekoná. Největší fanoušek
Miloše Zemana Pavel Kočiš pozval na rande Jiřího Ovčáčka.

Ondřej Sekora. Příběh českého Walta Disneyho ve složitých dobách. Pro mě je velkým
překvapením, že v původní verzi byl Ferda Mravenec alkoholik, který obtěžoval samice
berušek.

úterní pohotovost

2019-09-24 Vytvořil ufo

** update 22:17 sem se dneska vysral na jakýkoliv honění za dědictvím a v poklidu se věnoval
drobné práci v práci. todle honění za majetkama fakt strašně unavuje, ale stejně je to prdel.
hlavně za všechny blbý kundí kecy, který sem musel v minulosti poslouchat.
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ty vole

2019-09-23 Vytvořil ufo

** update 21:49 jo, večer sem zabil aktualizací několika sraček na serveru u zákoše a měl sem
fakt docela staženou prdel. na svý práci nesnáším ty stresový okamžiky, kdy se může posrat
hromada věcí a pak mám rád ten vyjetej adrenalinovej stav, kdy je už všechno hotový.
kdybych neměl pohotovost, hned bych do sebe hodil pár kodejnů.
docela prdel je s pojišťovnou metlife. v papírech po tetě, který sem si přivezl, byla i žádost o
zaplacení splátky, tak sem zjistil, že má metlife kancl kousek od baráku a cestou z práce se u
nich stavil. byla tam vyvoněná kancelářská slečinka, která se mě hned ujala a já ji dal papír,
kterej sem měl a vysvětlil celou story. ona odběhla k počítači a vrátila se s tím, že teta měla u
metlife uzavřený tři smlouvy. mě padla čelist a padla ještě níž, když mi bylo řečeno, že u jedný
smlouvy jsem obmyšlená osoba já, u druhý brácha a u třetí já, brácha a k tomu matka. mě tak
orosilo, že sem se úplně zapomněl zeptat, o jakejch částkách se vůbec bavíme. já, jak peníze
vůbec neřeším, to neřešil do chvíle, než sem si nepromluvil s bráchou a matkou. kurva, že
myslela i na matku mě docela položilo na kolena. celej ten vztah byl divnej a byl bych možná
raději, kdyby zůstal divnej, tak jak byl původně. mám divnej rodinnejch vztahů plný brejle a už
nechci divný rodinný vztahy řešit.

Dobrý sluha, ale špatný pán. Závislost na mobilech ohrožuje až 70 procent nezletilých. na to
nemusim bejt expert, abych si všimnul, že kdejakej mladej kokot furt čumí do displeje. já to
chápu, ale naštěstí sem si závislost na chatu odbyl v době, kdy sem se připojoval telnetem k
Lianě a divnejma klientama k irc serverům.

======

** update 13:26 jak by pochvalně řekla správná bydlenka, kolega si k obědu řádně čvachtá.
kam se na to hrabe žraní psů z misky. já se přiznám, že čvachtání a srkání při jídle nesnáším a
nedávno sem zjistil, že není pravda, že všichni asiati taky mlaskaj a srkaj při jídle. pozoroval
sem totiž nedávno pana majitele asijskýho bistra při jídle a ten člověk nesrknul ani nazačal
čvachtat.
v sobotu sem měl druhý rande a bylo to opět fajn. mě se tomu nechce doposud věřit, ale fakt
sem normálně potkal holku, která má pravidelnou práci, nesnáší dluhy a má kladnej vztah s
rodičema. já sem z ní hotovej jak puberťák.
nedělní odpoledne sem zabil diskusí s matkou ohledně dědictví. například musím uzavřít
tetinu živnost a podat daňový přiznání. To sem měl udělat do tří měsíců od úmrtí, ale jak to
kurva mám udělat, když sem se nedostal do jejího bytu. takže sem dneska byl v KB s
papírama od notáře požádat o výpis z účtu, abych mohl finančáku prokázat tetiny příjmy.
jenže sem narazil na hlavu 22, ve které mi banka nedá ani písmenko informace dokud
nebude uzavřený dědický řízení, ale současně je zaplacení daní první věc, kterou defakto
musí pozůstalý udělat po zemřelým, pokud tento podnikal.
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chata v ledečku

2019-09-20 Vytvořil ufo

** update 11:26 včera sem prožil společnej den s bráchou. dopoledne sme vykysli u notáře,
kde všechno proběhlo vícečiméně podle plánu. dostali sme klíče od tetina bytu, navštívili sme
ho a vyklidili ledničku a odpaďák. byt je pěkný a vkusně vybavený s hromadou léků a
dýchacím přístrojem. ta na tom musela bejt špatně, navíc brácha v cestovním pasu zjistil, že v
posledních třech letech cestovala a ještě letos byla na měsíc v únoru a březnu v argentině.
aspoň si užila, ale bůhví co vlastně v těch zapadlejch končinách světa hledala.
pak sme popadli klíče, o kterých jsme si mysleli, že budou od chaty, takže sme jeli do ledečka
a dostali sme se jen na zahradu a do baráku už ne. to bylo divný, já ani nevim, jestli na chatu
nějak pravidelně jezdila. zahrada zarostlá a rostliny zdivočelý, letos tam podle mě nebyla. ale
vypadá to, že budu majitel zahrady a chaty. k tomu zdědím pár akcií harwardských fondů (jo
ty pičo, fakt prej jo) a nějaký emise cených papírů, ze kterých rozhodně nezbohatnu. no a pak
sem zdědil kodejn, s nim aspoň bude sranda. návrat domů mě zabil a já usnul.

mise splněna

2019-09-18 Vytvořil ufo

** update 13:35 všechny úkoly zadaný na dnešek sem splnil, včera sem usnul někdy před
desátou a probudil se dneska v osm ráno. asi sem byl úplně ko.
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uff 2

2019-09-17 Vytvořil ufo

** update 20:06 dneska už byl život lepší, zítra nesmím zapomenout vyřešit pojištění bytu
matky a domluvit se s bráchou na čtvrtek ohledně notáře.

uff

2019-09-16 Vytvořil ufo

** update 21:09 pondělí bylo pěkný utrpení. zítra jdu na nějakej seminář ohledně storage od
hpe a snad budou chlebíčky a bagetky.

houby s voctem

2019-09-15 Vytvořil ufo

** update 21:09 tak sem se vrátil s výletu, pěkně sem smrděl a sem opět tu. tentokrát to vyšlo
vtipně, byli sme dva na jedno štěně, ale zvládli sme ho pěkně. deset jedenáctek za den se dá
a k tomu rum. vlak do prahy byl pěkně narvanej a podle toho jak okolo mě některý frndy
chodily, sem asi pěkně páchnul chlastem a ohněm. jo a houby už letos vidět nechci, bylo jich
jak nasráno, stačilo každej den projít ráno zahradu a hned se nasbírali kozáci a klouzci. no a v
lese, příšerný. skoro kam sem se podíval, tam houby. hodně malejch modelů, tak sem
experimentoval s octem.
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jedenáctý září

2019-09-11 Vytvořil ufo

** update 13:13 ty vole, koukám osmnáctý výročí teroristickýho útoku na obchodní centrum.
jo, pomatuju si, co sem tenkrát dělal. seděl sem na civilce u počítače a zhruba asi půl rok psal
tento debilní blogýsek. dost sem čuměl, protože sem nechápal, co se jako děje. taky sem
dneska koukal jako blázen na Zemana v Srbsku. Já nevim lidi, ale toho zmrda by už měl dávno
odnýst ďábel do pekla pro retardy.

uf outerek

2019-09-10 Vytvořil ufo

** update 21:13 sem musel z kalendáře vyškrtat řadu položek, protože ještě stihnu něco
udělat zítra během dne a pak už akorát tak hovno. čas zkurveně letí, příští týden mě čeká
dědický řízení a fakt sem zvědavej, jak to s tou podělanou chatou dopadne. z hlediska času
nemají pozemský statky pražádný význam, ale pořád sem přesvědčen o tom, že to není
důvod, aby člověk žil jako kokot a dlužil všude kam se podívá.

ipv6 vpn
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2019-09-09 Vytvořil ufo

** update 11:56 sem dneska málem zaspal, takže sem ráno kurevsky spěchal do práce, ale
stejně sem přišel jako jeden z posledních. měl bych oběhat pár drobností, jenže se mi
nechce. dneska sem testoval vpn domů z práce a zjistil sem jeden vedlejší efekt. openvpn mi
tuneluje i ipv6 síť, takže se do ní dostanu i z práce, kde ipv6 nemáme. ty vole, jestli to není
trochu díra do sítě, úplně vidím, jak mi na ipv6 rozhraní svítí porty ssh a ftp.

ac57u

2019-09-08 Vytvořil ufo

** update 16:54 v pátek sem něco večer měl, sobotu a noc na neděli sem zabil onanií nad
novou hračkou. někdy ve středu mě nasral můj domácí wifi router značky tp-link, protože se
zase nějak samovolně vyresetoval do továrního nastavení a bohužel flashnout nejde. protože
už si přes dva roky odsloužil, otevřel jsem seznam železa podporující openwrt a za 12 stovek
si na czc.cz objednal asus rt-ac57u.
v pátek mi přišel a od soboty honím péro nad vcelku svižným snapshotem openwrt. ty vole,
tomu já říkám parádně připravená distribuce pro routery, vymazlenej svižnej linux a docela
čumím, kolik toho ty čtyři 880MHz jádra zvládaj. akorát ta prcačka všechno nastavit, tak aby
wifi dávalo 860Mbit/s nebo kolik je maximum ac normy. takže mám nainstalovaný běžný věci
nutný k routování internetový konektivity a k tomu acme pro letsencrypt certifikáty - umí i
dynamický dns domény , openvpn server, tiskovej server - cože je kurevsky boží, protože už
nemusím používat pětimetrovou usb prodlužku od stolu k tiskárně, vlany a monitoring sítě.
skutečně nechápu, proč nedávaj výrobci openwrt do všech krabiček. neexistuje nic lepšího ve
svý kategorii.

V Norsku záhadně hynou psi. Neznámá choroba zasáhla zvířata v hlavním městě. to mě
poser, co to je za kokotinu?

ovip

2019-09-05 Vytvořil ufo

** update 23:23 to je mi čas. sjel sem nějakej film a odpočíval po včerejšku. večerní hovno v
podstatě.

Pod vrcholem Sněžky se objevila mandala. ‚Poničili jedinečné místo,' říká o vandalech správa
parku. já nevím, to jim nestačilo vypustit čínskej balón neštěstí s hořícíma svíčkama? prostě
ezopomatenci.
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======

** update 13:59 no, asi bych se sám sobě před deseti lety vysmál, ale včera sem přišel do
hospody a byl sem dost šokovanej, že došlo nealkoholický pivo, takže sem musel pít obyčejný
alkopivo, což mi sice sedlo, ale doma sem usnul tak, až sem se probudil v deset hodin. fakt
děsný, v pondělí bylo u voka zahájení školního roku a hrálo tradičně sto zvířat. mě to jako
sere, protože se do hospody natáhnou matky s dětma a vychlastaj všechno nealkoholický.
jako tohle mě na majitelce vadí, protože kurva proč dělá dětský akce v hospodě, kam se chodí
lejt alkohol, kouřit a mluvit sprostě. já si taky nedělám jednou nebo dvakrát ročně nárok, že
bych chtěl jít chlastat a fetovat na dětský hřiště.

nakonec štěstí, že sem v práci nikomu nechyběl. dneska sme opravili naše starý hp dl360e
gen8, protože sme včera vyhodili magnetický disky, narvali místo nich ssd a to se nějak
serveru nelíbilo a odmítal nás pustit k managementu diskovýho řadiče. takže sem musel
dneska stáhnout service pack pro prolianty, vyaktualizovat ilo a firmware k řadiči, abych
problém vyřešil. server už ssd disky vidí.

před týdnem odvezla rodina sousedku paní V do nemocnice a myslím, že už se nevrátí. paní
byla poslední půl roku špatná, přestala si se mnou dávat panáčky medoviny a furt si
stěžovala, že by raději už umřela, protože 95 let je spíš za trest.

středa - společnosti třeba

2019-09-04 Vytvořil ufo

** update 11:33 dopolední nuda v práci. firma je poloprázdná a já popravdě zabíjim čas
sjížděním debilních stránek s debilníma komentářema nudících se kreatur. ano, dnes
vyloženě zabíjím čas, který bych mohl promrdat například psaním brakových sraček. ale na
psaní nemám chuť, protože čtyři roky s kapitánem bláznem mi dalo docela pohulit.

Mladí ‚nepaří‘, diskotéky končí. Současná generace se místo v klubech seznamuje na
internetu. to mě docela překvapilo, že u-klub v olomoci skončil kvůli tomu, že studenti
zdegenerovali a raději sedí u sraček jako je fejkbúk nebo instáč. já mám teda se
seznamováním v offline realitě kurevskej problém, ale ještě větší problém mám se
seznamováním přes internet. to prostě nedávám a faktem je, že bejvalku sem potkal v běžný
realitě a nedělní rande sem si taky domluvil normální cestou mimo internet. akorát sem využil
telefon. myslim, že zrovna v mezilidskejch kontaktech nedělá internet dobrotu.

Před 50 lety se zrodil Unix. Nejdůležitější software a myšlenka počítačových dějin. orgasmus =
unix + c;
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cesta za jednáním
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** update 22:44 dneska měl přijít chlap opravit dešťovej svod, kterej vyskočil z okapu. já kvůli
tomu na okraj střechy fakt nepolezu, nepřišel, tak mu asi dám čas do konce tejdne a pak ho
začnu prudit.

Režisér Kačena se otrávil v šachtě. dodneška se netušil, že se do mariánskejch lázní jezdit
inhalovat sirný výpary kvůli vypatlání hlavy. možná nastal čas zjistit, jestli už nejsem ve věku,
kdy mě pojišťovna zadarmo pošle do lázní.

Madness in the Method. překvapení jako kráva, nechápu proč to má takový slabý hodnocení,
když je tam plejáda známejch jmen, brutální horor a podařilo se mi vložit první komentář k
filmu. a to sem myslel, že už sou všechny první pozice na csfd obsazený.

======

** update 13:21 dopolední jednání mám za sebou, vše vyřešeno a účetnictví uzavřeno.
protože sem jel bez snídaně, po příchodu do práce sem si dopřál velmi vydatný asijský oběd.
v práci sme jenom tři lidi a trochu sme si klepali na čela, co sme to za firmu.

nohy

2019-09-02 Vytvořil ufo

** update 22:16 strašně mě bolej nohy. nějak sem si promítnul kudy sme šli a vyšla mi fakt
dlouhá štreka. v práci chybělo vedení, protože jelo na nějaký partnerský setkání a vracej se
snad až ve středu. nejspíš klasická obchodní chlastačka pro ředitele a jednatele firem, kde
budou řešit byznys. sjel sem film a přemejšlím nad tím, že mi dochází dovolená.

první září

2019-09-01 Vytvořil ufo

** update 19:50 včera sem uklízel, dneska sem měl rande v podobě pěkný několikahodinový
procházky a za chvíli si lehnu k televizi. poběží nějakej dokument jménem 'nacisti na drogách'.
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